

# 北京进入聚集场所人员须接种疫苗

## 7月11日起实施,另外进返京政策发生重大调整

7月6日,北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第379场新闻发布会举行。北京市卫健委新闻发言人、副主任李昂介绍,对首都防控政策措施进行以下调整:

**一是优化进返京政策,保障人员正常往来。**将14天内有1例及以上本土新冠病毒感染者所在县(市、区、旗,下同)旅居史人员严格限制进返京,调整为7天内有该区域旅居史人员严格限制进返京。对有1例及以上本土新冠病毒感染者所在地级市其他县人员、陆路边境口岸所在县人员不再限制进返京。同时,按照“防控为主,统筹兼顾、稳妥有序、逐步推进”原则,分批有序恢复直航北京国际商业客运航班。

**二是坚决管控输入风险,筑牢**

**首都防控屏障。**根据当前国内疫情形势,继续执行远端筛查措施,有进返京计划的旅客,持48小时内核酸检测阴性证明、“北京健康宝”绿码,在测温正常且做好个人防护的前提下可正常进返京,抵京24小时后、72小时内进行1次核酸检测。对于通勤人员,继续执行进返京查验72小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码政策。国内其他口岸入境人员在当地完成“7天集中隔离+3天居家健康监测”后,持48小时内核酸检测阴性证明、“北京健康宝”绿码即可正常进返京。

**三是科学精准管理风险人员,最大限度防范外溢风险。**根据第九版防控方案,结合首都实际,对密切接触者、直航北京入境人员实行“7

天集中隔离+3天居家健康监测”,对密接的密接实行7天居家隔离,对涉疫场所暴露人员、7天内有陆路边境口岸所在县旅居史人员实行“3天两检”并做好健康监测。

**四是从严从紧做好常态化防控,认真落实“九不准”。**坚持进入党政机关、企事业单位、各类公共场所及社区(村),参加有组织聚集活动和乘坐公共交通工具,严格测温扫码和查验72小时内核酸检测阴性证明,压紧压实“四方责任”。坚持重点行业重点场所重点区域人群常态化核酸筛查,确保“应检尽检”。认真落实第九版防控方案和“九不准”要求,严防简单化、一刀切、层层加码等问题。

李昂介绍,为进一步做好常态化社会面疫情防控,发挥新冠疫苗

接种在应对疫情中的有效作用,巩固新冠肺炎疫情防控成果,有效保障公众生命健康安全,尤其保护好感染风险较高的60岁及以上老年人群和从事公共服务人员,本市拟实施系列疫情防控措施,主要有:

**一是出入老年大学、老年活动中心(室)和老年人健身娱乐活动场所的老年人要尽快实现应接尽接;**

**二是进入线下培训机构、图书馆、博物馆、电影院、美术馆、文化馆、体育场馆、健身场所、演出娱乐场所、网吧等人群聚集场所的人员须接种疫苗(不适宜接种人员除外),其他限流、预约场所优先安排已接种疫苗人员。**

上述措施将于2022年7月11日(星期一)起正式实施。

据北京日报客户端、央视新闻客户端

## 中超联赛 8月恢复主客场

7月6日,中国足协召开会议,确认中超联赛第二阶段开始恢复主客场。中超联赛筹备组组长史强表示:“中超联赛将在第11轮赛事开启主客场,比赛从8月5日至12月中旬,赛程会尽快出台。中国足协发函给当地政府,7月20日之前反馈给中国足协。”如果球队属地球场和备用城市球场都无法举办比赛,中国足协将安排第三方中立球场进行比赛。

据人民日报客户端

## 天天出彩

**福彩15选5(2022177期)**  
中奖号码:1 6 8 12 15  
奖等 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 57注 3778元

**福彩3D游戏(2022177期)**  
中奖号码:6 0 2  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 576注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 2481注 173元

**福彩七乐彩(2022076期)**  
中奖号码:1 5 7 12 18 20 24  
特别号码:28  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 0注 0元

**福彩“东方6+1”(2022076期)**  
中奖号码:4 2 4 0 3 4  
生肖码:鼠  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 0注 0元

**体彩排列3(22177期)**  
中奖号码:2 4 2  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 1024注 1040元  
组选3 1661注 346元  
组选6 0注 173元

**体彩排列5(22177期)**  
中奖号码:2 4 2 3 5  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 61注 100000元

**体彩超级大乐透(22076期)**  
中奖号码:  
05 17 30 34 35 +02 09  
本期中奖情况  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 基本 4注 10000000元  
追加 1注 8000000元

**福彩快乐8(2022177期)**  
本期销售额:8483万元  
开奖时间:2022年7月6日  
开奖号码:  
8 9 10 18 29 32 34 39 40 41  
44 45 46 49 50 59 68 72 73 80

## 体彩鸡毛信

大乐透“买指定复式不中也有奖”!

即日起至大乐透第22088期(2000万活动经费用完为止),江苏体彩独家开展大乐透“买指定复式不中也有奖”活动。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的,购彩者可凭彩票兑付赠票,敬请关注。 苏彩

# 仿冒金融平台,虚假网贷App疯狂诈骗

近日,山东李先生接到一通陌生来电,询问他是否需要低息贷款。正为资金短缺发愁的李先生,按照对方指引下载了一款网贷App。一番操作后,对方以验资、认证为由4次骗取李先生共计10余万元。

国家网信办反诈中心近期监测发现多起仿冒投资平台进行诈骗的事件。记者调查发现,不少虚假网贷App仿冒银行、金融平台,诈骗分子多方引流、大量分发。

## 暗访:留下手机号当天接到多个网贷诈骗电话

瞄准一些人“用钱心切”的心理,诈骗分子在网络上大量发布“黑户可贷”“无审核”等广告信息,吸引用户上钩。

记者随机进入一个名为“黑户贷”的网站。该网站声称,“1分钟提交、3分钟到账。不用房车作抵押贷款,从25岁到50岁都适用。无视黑白,百分百放款”。在网站引导下,记者留下电话号码,随即该网站弹出一款贷款App,无需经应用商店即可点击下载。

记者又随机登录了十几个类似网站,也接到了境外电话,要求下载指定贷款App。

据公安部统计,2021年以来,60%以上的诈骗都是通过虚假手机App实施。其中,虚假网络贷款App诈骗是主要类型之一。

中国人民公安大学治安学院副教授李小波介绍,虚假网贷诈骗中,犯罪嫌疑人一般通过网络、电

话、短信等方式发布办理贷款的广告信息,在被害人下载安装网贷App后,冒充银行、贷款公司工作人员联系被害人,以收取手续费、缴纳年息、保证金、税款、代办费等为由,诱骗被害人转账汇款。

## “李鬼”式App迭代更新,多种渠道引流推广

记者调查发现,近年来,诈骗犯罪分子升级变换作案手法,网贷诈骗App打擦边球、迭代更新,欺骗性更强。

——假借知名企业名头行骗。诈骗分子仿冒京东金融、马上金融、360借条等平台,推出大量“李鬼”式App,以相似标志和产品介绍以假乱真,以“小额返利”等诱导网民访问下载,进而实施诈骗。

——通过网站封装躲避审核。记者调查发现,不少受害者根据“指引”下载的涉诈金融类App都是由黑灰产技术人员按照诈骗分子要求封装的。所谓封装,是将网址、应用名、LOGO、启动图打包形成一个App应用包,使网站以App形式呈现。

中国信通院安全研究所防范治理电信网络诈骗中心副主任常雯说,通过App封装分发平台,开发者只需简单点击操作,即可实现App自动生成与快速分发。涉诈App不上架手机系统内的应用商城,由诈骗者向被害人发送安装包或者链接进行下载,躲避应用风险审核及开发者信息登记制度。

——多方引流大量分发。



新华社发 曹一作

虚假网贷App的引流方式,既有搭建虚假贷款网站等待被害人上钩,也有通过电话、短信、微信群、QQ群等多种渠道进行推广;既有面对不特定群体进行广撒网的,也有通过黑灰产业链条非法购买需贷款人员信息精准诈骗的。

## 管住涉诈App制作、传播等关键环节

今年上半年,山东警方破获网贷诈骗类案件同比上升约101%。山东省公安厅有关负责人介绍:“针对虚假贷款诈骗等涉App较多的诈骗类型,开展‘扫楼’‘断卡’等专项行动,打掉了一批在境内从事涉诈App开发、引流推广等为诈骗团伙

提供技术支撑的窝点。”

中国人民大学法学院教授刘俊海说,针对虚假网络贷款类诈骗,加强通信、金融、互联网三方的综合治理仍是关键,各个行业主管部门应严格落实监管主体责任。

业内人士认为,打击虚假网贷App制作,要重点关注参与其中的小微技术公司和个人。“这些小微制作公司,通常都是搭建App的小作坊,认为自己只是在做技术模块,有打擦边球思想。”

对于虚假网贷App推广引流环节,业内建议加强对电信运营商、大型互联网搜索平台、大型社交软件公司的监管要求,切实加强对广告客户、流量购买者的金融资质审核,杜绝传播虚假信息。 据新华社